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      У роботах, присвячених проблемам генезису постіндустріального суспільства (інформаційного суспільства, "суспільства знань"), проблеми нових мотивів і стимулів трудової і підприємницької діяльності, розглядаються, як правило, на досить абстрактному рівні. Дається загальна постановка: у новому суспільстві для людини (працівника, підприємця) більш значимими стають стимули, зв'язані зі змістом праці, можливостями прояву особистої ініціативи, ростом вільного часу і можливостями використання гнучкого графіка роботи і т.п. З іншого боку, досить конкретний аналіз (особливо аналіз, прив'язаний до емпіричного матеріалу) нових стимулів і мотивів діяльності далеко не завжди зв'язується з генезисом постіндустріального (інформаційного і т.п.) суспільства, хоча змістовно такий зв'язок у наявності. 
      Наукові розробки в цій області відзначають глибокі зміни, що відбуваються в характері праці і виробництва. Серед них - широке поширення і використання найбільш передових і досконалих технологій, що вимагають кваліфікації і професіоналізму, росте навантаження на інтелект, що примушує людину до більш досконалого сприйняття, аналізу і творчій переробці інформації, зниження відчуженості праці, що характеризується ростом його індивідуальності і т.д. Усе це веде до того, що рушійною силою праці стають не тільки і не стільки результати виробництва, скільки інтереси і потреби самого працівника в удосконаленні своєї діяльності, його пристосуванні і сприйнятливості до науково-технічного прогресу. Останнє знаходить своє вираження в зміні інтересів і потреб людей у їх цільовій діяльності: мотиви праці усе більше орієнтовані на нову систему цінностей, що відповідає перспективним тенденціям найбільшого особистого росту. Ця тенденція підтверджується і соціологічними дослідженнями. Література з цих питань увійшла до пропонованого списку літератури “Мотивація праці”.
        Рекомендаційний список літератури “Мотивація праці” укладений на основі книжкового та журнального фонду бібліотеки і станеться в нагоді студентам та викладачам.  
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